Информация о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр работы по месту жительства»
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр работы по месту жительства».
Проверка проводилась на основании приказа начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 15.04.2021 № 13. 

В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Молодежный центр работы по месту жительства» за период с 25 февраля 2019 года по 31 декабря 2020 года установлены следующие нарушения:
1. В нарушение требований статей 309, 314, 486, 516 ГК РФ не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договорах.

2. В нарушение пунктов 26 и 27 раздела 2 «Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», утвержденного Приказом Минфина РФ от 29.07.1998 № 34н, пунктом 38 раздела 7 Приказа Минфина РФ от 06.07.1999 N 43н (ред. от 08.11.2010, с изм. от 29.01.2018) «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации», пункта 1.5 раздела 1 «Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»,  утвержденного Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 № 49, инвентаризация основных средств, особо ценного движимого имущества, иного движимого и недвижимого имущества МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» в 2019 году не проводилась. Инвентаризационные описи (сличительные ведомости) ф. 0504087 не составлялись. 
3. В нарушение статьи 101 ТК РФ в 2019 году МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» неправомерно произведена выплата за ненормированный рабочий день за март месяц. Сумма выплаты с учетом отчислений в ПФР, ФСС и ФОМС составила 8 029,26 руб., что является неправомерным использованием бюджетных средств.

4. В нарушение части 2 статей 57, 91 и 101 ТК РФ в 2019 году МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» неправомерно произведена выплата компенсации за дополнительный отпуск. Сумма  выплаты с учетом отчислений в ПФР, ФСС и ФОМС составила  66 606,52  руб., что является неправомерным использованием бюджетных средств.

5. В  нарушение статьи 147, 219 ТК РФ в 2019 и 2020 году МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» неправомерно произведена компенсационная доплата за выполнение работ с использованием дезинфицирующих средств. Сумма компенсационной выплаты, с учетом отчислений в ПФР, ФСС и ФОМС составила 111 205,56 руб., что является неправомерным использованием бюджетных средств.
6. В нарушение подпункта «б» пункта 3 Требований 554 план-график закупок на 2019 год размещен МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» с нарушением срока на 5 рабочих дней.

 7. В нарушение части 7 статьи 16 Закона № 44-ФЗ, подпункта «б» пункта 12 Положения № 1279 план-график закупок на 2020 год утвержден МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» с нарушением срока на 15 рабочих дней.

8. В нарушение части 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ размещен МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» нарушены сроки оплаты некоторых договоров (контрактов).

9. В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ размещен МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» в тексте некоторых договоров (контрактов) не устанавливались обязательные условия договора, а именно: в договорах отсутствует указание, что цена договора несет твердый характер и устанавливается на все время действия такого договора. 

10. В нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в тексте нескольких договоров, заключенных МБУ «Молодежный центр работы по месту жительства» отсутствует идентификационный код закупки (ИКЗ).
